

Sin comentarios

“Tras la aplicación de protocolos de seguimiento de casos de acoso escolar, hay un desmesurado aumento de señalizaciones de éstos por parte de los centros docentes que no se corresponde con un aumento de episodios de maltrato. A veces, para curarse en salud”

Javier Elzo

Catedrático emérito de Deusto

El Periódico de Catalunya.

“En enseñanzas medias, de las que estamos hablando, con chavales entre 14 y 16 años, los maestros se sienten perdidos porque les faltan herramientas para enfrentarse a grupos heterogéneos en plena explosión de adolescencia”

Patxi Izagirre

Psicólogo experto educación

El Diario vasco 15/1/2009